骗子卖高考答案四千元一科

称准确率仅有95%,太高要被举报

一年一度的高考又要来了。 6月2日,重庆市教育考试院发 布了考试院和39个招考区县 的电话,其中,重庆市教育考 试院为67869200,考生和家 长可在考试期间拔打,监督举 报高考期间的违规情况。然 而,还是有不法分子在网上 声称手中有高考答案售卖。 更令人啼笑皆非的是,他们号 称搞到答案的途径五花八门。重 庆市招办称,这些都是诈骗行为, 千万不能相信。

内部有人

记者在百度上搜索"2015 年高考答案",紧接着就出来多 个"卖2015年高考答案, 00×××××"等网页链接。一家 名叫"远翔教育"的商家告诉记 者,他们可以在考前提供答案, 确保百分百试卷原题,85%左 右准确率,价钱则是每门5000 元。"我们接待的重庆考生不止 你一个人。"他们声称。对于拿 到试卷的方式,"远翔教育"称, "试卷一般情况下都是在考前 2天左右送达考点,而我们内 部人员就是利用这个间隙,通 过关系获取试卷的。'

招办回应:招办工作人员 介绍,高考试卷从印刷厂出厂 后,整个运输过程,都由公安和 武警全程押运,在押运过程中, 后面的车还会全程进行摄像监



我是黑客

另一家叫做"后台",自称 能提供80%正确率,其机构一 人员称,他们能通过侵入系统, 获得高考试卷,两科只要6000 元。他们还截取了一张他们侵 入某大学官方网站,在后台给 考生改成绩的图片给记者看。 "毕竟教育局的系统不会比学 校的差,所以进入教育局系统 很麻烦的。"他说,"但是,只要 你马上付款,我们就可以去重 庆教育系统看看。"同时他还给 记者出示了一张身份证,并告 诉记者,如果最后答案不对,可 以用这张身份证去告他。

招办回应:招办工作人员

介绍,高考的试卷试题在考前 都是不上网的,电脑也均断 网。所谓的黑客入侵是根本不 可能的,"这完全就是在吹牛。"

未卜先知

第3家叫做"高考教育"的 商家称,他们考前和考试中都 可以提供答案。如果需要在考 试中提供答案,考生需要买他 的设备,然后会在考试中将答 案发到考生指定的QQ号上, 再由这个QQ将答案发出来, 由考生耳机接受。该耳机能防 屏蔽、防探测,价值2000元,另 外,考试答案则是4000元

科,号称准确率95%。

天下・点击

他们还能在考前提供答 案,"考前发答案风险大,所以 价格较贵。"该商家称,"我们也 只能保证95%的准确率,准确 率太高,你们会被举报。"紧接 着,他还出示了一张印有试卷 密封签的牛皮袋子,和高考试 卷密封袋很相似。记者询问他 们是否已经提前拿到了试卷, 他们回答得很肯定,考前答案 价格为5000元一科。

招办回应: 招办工作人员 介绍,现在试券还在印刷当中, 根本不可能泄露,他们也根本 不可能拿到试卷。

小偷给自己下"任务"

一夜必须偷5家才收手

近日,秦淮警方抓获一 独行大盗,他给自己下了"任 务",每天必须偷5家。即便 是警方已经开始勘查案发现 场,他因为"任务"没完成,也 继续在附近作案。

5月20日凌晨3点多,红 花派出所连续接到3位市民 的报警,称家中被盗,钱包、 数码产品、金银首饰等贵重 物品被席卷一空。接到报警 后,民警赶到被盗居民家进 行现场勘查。据其中一名受 害人介绍,他家住二楼,没有 安装防盗窗。当天夜间,他 起来喝水的时候发现家中被

人翻动过。开灯后经过仔细 检查,才发现家中的手机、平 板电脑还有少许外币被盗。

勘查完所有被盗住户的 现场后,已是早上6点左右, 正当民警准备离开小区时, 两位家住小区北部的居民向 现场民警口头报警,称家中 被盗了。民警立即又赶到这 两家住户家中勘查,根据现 场情况,民警初步确定这5 个案件是同一人所为,而且 小区北部居民的这两起案件 正是发生在警方勘查小区南 部案件过程中。

什么人这么嚣张,民警

到场了还继续盗窃? 经过一 周的努力,警方锁定嫌疑人, 40多岁的秦某。民警发现, 秦某暂住在黄家圩附近,有 着规律的盗窃行为。他通常 夜间1点出门,选择城南老 小区入室盗窃,在一个小区 盗窃好几家,到清晨5点左 右"下班"回家。

5月27日凌晨5点多,警 方在黄家圩秦某暂住地将其 抓获。此时,秦某刚从外面 盗窃回来,民警缴获现金两 万多元。在对秦某暂住地的 搜查中,民警发现大量被盗 物,价值3万多元。

经审讯,秦某交代了入 室盗窃的经过。那他为什么 警方到现场了还继续盗窃? 秦某交代,他出来盗窃都是 独自作案,而且每天都有"指 标",不偷满5家不罢手。5 月20日晚,他一心只想着盗 窃5家就走,根本没有发现 民警就在小区勘查现场,所 以在盗窃得手3家后,又来 到小区的北部进行盗窃。

经过调查,发现秦某涉 嫌入室盗窃案24起,涉案价 值数十万余元。目前,秦某 已被秦淮警方刑事拘留,案 件正在进一步调查之中。

女子悔婚拒退男方彩礼

称要钱没有要命一条

女方悔婚,男方要求退 还彩礼遭拒。近日,在耀州 区人民法院法官的悉心调解 下,男方成功要回了为结婚 东拼西凑借到的2万元彩礼

2013年11月,赵辉(化 名)与张澜澜(化名)经人介绍 相识,并于2014年5月订下 婚约。在女方父母的索要 下,赵辉给付张澜澜彩礼现 金14880元、价值7100元的 "三金"、手机及照相机各一 部。2014年9月,赵辉再次 向张澜澜给付彩礼10000 元。经过一段时间交往,当 赵辉向张澜澜提出结婚时, 张澜澜开始以各种借口推 脱,最后明确表示双方性格 不合,不适合结婚。

事后,赵辉一家托人打 听得知,张澜澜父亲已将其 女说给了另一户人家,赵辉 遂托媒人向张澜澜父亲索要 自己给出的彩礼和财物,却 遭张父拒绝。赵辉无奈向法 院提起诉讼,请求判令被告 返还彩礼及财物。

案件受理后,考虑到本 案是典型的农村婚约财产纠 纷,既要注重法律的明确规 定,又要考虑到当地的民风

民俗, 办案法官坚持以调解 的方式化解纠纷。当办案人 员找到张澜澜后,张澜澜又 哭又闹,情绪激动:"我一个 农村女娃,都快结婚了,惹上 官司让我以后咋活呢? 退还 彩礼钱是不可能的,要钱没 有,要命一条!"为了稳定张 澜澜的情绪,办案人员先后 多次与其进行谈话,最终渐 渐消除了张澜澜的偏见。随 后,办案法官又耐心向其讲 解了婚姻法有关条文,并将 近两年来类似案件调出进行 劝说。最终,张澜澜和其家 人同意调解,当庭一次性返

还给赵辉2万元彩礼钱。

法官寄语:婚姻是建立 在男女双方爱情的基础上, 不应以给付金钱的多少来衡 量。我国的《婚姻法》虽经三 次修改,但仍明确规定"禁止 包办、买卖婚姻""禁止干涉 婚姻自由""禁止借婚姻关系 收受财物"。但现实中,借婚 姻索取财物的现象仍有存 在,特别是在一些贫困地区, 因"彩礼"纠纷致贫而闹上法 庭的情况屡见不鲜。在此, 希望广大家庭在为儿女缔结 婚姻时,切勿存在攀比心理, 自觉抵制不良风气。

老太报警驱逐"恶犬" 小狗仅两只巴掌大小

近日,一名老太打电话报警,称自家门口 有一条恶犬,叫声很大很吓人。民警带着2 米长的警棍到现场后发现,这条"恶犬"其实 只有两只巴掌大小。

这天中午,钟楼区五星派出所的民警接 到一位老太报警电话,她说自己住在勤业新 村,她家门口跑来一条恶犬,非常吓人,叫声

民警李康接到这个报警后,做了一番准 面对可能伤人的恶犬,民警一般会用警 棍将它驱逐。于是李康带着一根2米长的警 棍,与一名辅警一起赶往现场。

到了现场,李康立即拿着警棍下车,但是 他环顾四周后,却没有发现"恶犬"的影子。 李康随后找到了报警人,报警人指着地上的 -条小狗说,就是这条恶犬,弄得她都不敢出 门。李康看到地上的"恶犬"后,有点哭笑不 得,地上的这只小狗只有两个巴掌大小,估计 只有1个月大。李康二话不说,把小狗带上

跟女友分手 老汉连戳20个轮胎泄愤

"1个、2个……5个……20个了,让你们 自己送上门来,我戳!"这个喃喃自语,拿着尖 头小刀挨个戳汽车轮胎的老汉姓钱。因为刚 刚跟女友吵架分手,他为了泄私愤,把矛头指 向了沿路停放的这些汽车。

今年1月26日凌晨1点,50岁的老钱和 女友大吵一架,两人分了手。随后老钱骑电 瓶车回家。途经余姚泗门镇汝湖社区门口 时,老钱发现沿路停靠着好几辆小汽车。正 愁没处撒气,这几辆车子就出现在眼前。老 钱于是停好电瓶车,从车内拿出自己平时养 鸭子时使用的一把尖头剪刀,把5辆车的20 个轮胎都给戳破了.

次日,遭殃了的其中一名车主姚某打算 开车,发现轮胎全破。思前想后,觉得自己没 和人交过恶,于是报案。经过侦查后,余姚公 安发现老钱有作案嫌疑。

今年2月5日早上9点,老钱在自己的养 鸭场工作时,眼前突然出现几名民警。他意 识到,自己戳轮胎的事是躲不过去了。

6月2日,余姚市人民法院公开审理了这 个案子,老钱行为已构成寻衅滋事罪。考虑 其如实供述自己罪行,并已赔偿各被害人损 失(共赔偿了1.18万元),取得被害人谅解,法 院判处钱某犯寻衅滋事罪,有期徒刑六个月。

企业排污被罚 20 万拒不整改 79 天后改罚 1580 万

超排污染物,咸阳一家企业被处以20万 元的罚款,可企业拒不整改和缴纳罚款,79 天后这笔罚款飙升至1580万元。这是陕西 省根据今年新实施的《环保法》开出按日计罚 的首张"天价罚单"。

6月2日,陕西省环保执法局公布了首批 被"按日计罚"的违法排污企业——西安1 家、榆林3家、咸阳1家。今年1月5日,咸阳 市环保局执法人员在对位于长武县的陕西煤 化能源有限公司进行检查时,发现企业没有 取得排污许可证,向大气排放污染物,随即根 据《陕西省大气污染防治条例》对该企业下达 了20万元的行政处罚决定,要求企业立即停 产整治、补办排污许可证。

今年2月,30天整改期限结束后复查时, 发现该企业没有停产整治,大气污染物继续 超排,也没有缴纳罚款。环保部门对该企业 启动了"按日计罚"程序,对此前37天的违法 行为进行按日计罚,累计罚款达740万元,并 再次要求停产整治、补办排污许可证。3月 底,环保部门第三次检查时发现,该企业所有 违法行为依然如故,甚至还发现了新的水污 染问题。环保部门重新给该企业算了账,从 1月8日到3月27日整整79天,原先20万元 的罚款变成了1580万元。

据省环保局介绍,目前该企业已停产,但

(本报综合)